

---

## **В Хабаровске перед судом предстанет пожилая женщина, обвиняемая в покушении на соседку-пенсионерку, которая не вернула долг**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 66-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 30 УК РФ и ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Преступление было совершено в квартире, расположенной в Кировском районе Хабаровска. Хозяйка жилья дала пожилой соседке в долг 300 рублей до следующей пенсии. Но в назначенное время она деньги не вернула. Тогда женщина нанесла должнице три удара ножом. Ранения оказались тяжелыми, но прибывшие врачи скорой помощи успели спасти потерпевшую.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 декабря 2009

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/622476>